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Al Presidente della Giunta Regionale della Campania
On, Stefano Caldoro

riq di Commissario ad acta per il Piano di
rientro dal disavanzo della Sanità in Campania

SEDE

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA
(ai sensi delPart, del Regolcirnento interno)

Oggetto: Piaio dei pagamenti ai sensi deIlart. 3 del Decreto legge n 35/2013, convertito in
legge n. 64/2013 - pagamento delle partite debitorie della ASL di Salerno

I sottoscritto Consigliere regionale Ugo de Flaviis,

PREMESSO CHE:

L’A.SL. di Salerno, con avviso pubblico del 16 giugno 2014, ha definito le modalità proceduralirelative al piano dei pagamenti delle partite debitorie della medesima Azienda, ai sensi e per glieffetti dell’art, 3 del DL. n 35/2013, convertito il legge n. 64/2013;

nel predetto avviso l’Amministrazione si impegnava, ailesito dell’istruttoria, al pagamento entro il30 settembre 2014 dei relativi crediti vantati da diversi creditori:

che. come peraltro riportato dal alcuni organi di stampa, allo stato risulterebbero ben 211 istanzeinevase dalla A.S.L. di Salerno, per un controvalore di 34,5 milioni di euro;

CONSIDERATO CHE:

ad oggi, dette procedure non risulterebbero portate a compimento, nonostante che le stesserisalgano a titoli giudiziari riferiti a crediti maturati al 31 dicembre 2012;

Finerzia dell’Amministrazione, anche per l rilascio della certificazione del credito. apparemortificante per le legittime aspettative dei creditori, senza considerare I potenziale maggtor dannoad essi inferto per il considerevole lasso di tempo trascorso
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neWambito delta procedura di che trattasi, te somme non corrisposte ai creditori alla data del 31dicembre 2014 verranno riacquisite dalla Regione con necessana imputazione di responsabilitàamministrativa e contabile in capo alla A.SL. di Salerno;

e vigenti disposizioni normative (Decreto n. 66/2014) prevedono che il creditore che ottiene facertificazione del credito é requisito per accedere afla cessione del titolo usufruendo dellecondizioni previste dal Governo Renzi con il citato Decreto, ovvero un tasso di sconto moltoagevolato (tra ri 9% e l’i 6%) e garanzia dello Stato;

lo stesso Decreto 66, nel definire il termine di 30 giorni per la conclusione del procedimento dicertificazione, precisava che, in alternativa all’accettazione della richiesta. I’ASL. di Salernoavrebbe potuto opporre un diniego anche parziale ma puntualmente motivato;

a citata disposizione normativa prevede, altresì, nella ipotesi di silenzio/rigetto che il creditoreavrebbe dovuto ricevere un messaggio di posta elettronica relativo all’inerzia dellamministrazione,a fronte del quale poteva presentare un’istanza ad un commissario ad acta, direttamente dallapiattaforma elettronica del Ministero dell’Economia e delle Finanze;

Ciò premesso, si interroga il Presidente della Giunta della Regione Campania, anche nella qualità
di Commissario ad acta per il prosieguo del piano di rientro della Sanità in Campania per
conoscere se e quali provvedimenti abbiano inteso assumere ovvero quali si riservano di porre in
essere per eliminare la situazione di sostanziale inadempimento venutasi a determinare, anche
al fine di scongiurare che vengano intraprese azioni nelle sedi competenti da parte dei soggetti
che si ritengono lesi nei propri diritti ed interessi, con conseguenti aggravi ed insorgere di
responsabilità amministrativa e contabile.

Il
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